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explana estd documentado e disponibiliza a quem quiser. Ainda

sobre a LDO pede que os membros da Comissao de Leg

Justiga e Redago Final discutam melhor sobre este projeto. Edmar
faz uso, cumprimenta a todos, agradece aos colegas os quais trata

com respeito e igualdade. Utliza o momento para fazer

agradecimentos a pessoas especias, a Kelbia secretaria do Prefeito

que sempre o recebe bem, a Secretaria da Educagdo Sandra Faria

que se empenha bastante em seu trabalho, a professora Karla que

sempre profere palavras b a ele, a Kiyssia da Escola Olimpic

dos os funciondrios do

Sampaio pelo seu trabalho, @0 Luc

vem. Agradece

Hospital Municipal s

pre tratam e ate

nheirismo a0 Secretario da Saude

\bém pelo traba comp

stradas

Elso, o Prefeito principalmente pelo trabalho realizad:

da zona rural e ao Mirim Texano pela sua coragem e desempent

excelente de suas fungdes. Marlene faz uso, cumprimenta a todos
usa sua fala para comunicar aos colegas que a pessoa responsavel

Casa de Leis para explicar e informar sobre a questao

vira até

res e FUNDEB. A respeito do oficio feito

do piso salarial dos profe:

ario Jodo de

pelo edil José Euripede transmite o recado do Secr
Barros que esta no portal da transparéncia as informagdes as quais
requer. Fala que possuem um Prefeito sério e que nao ha
remanejamentos de verbas com fins de falcatrua. Eles como
vereadores realmente devem fiscalizar, mas que isso ndo pode ser
feito com intuito claro de perseguigao. Conta que visitou o local onde
sera o Conviver Dona Diola e parabeniza o Prefeito pela obra. Admite
que ainda ha muito a se fazer, mas o Prefeito esta persistindo
das da zona rural Dirige-se ao edi
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dificuldade em conseguir tal ato. Elogia a conduta do Prefeito como
administrador da nossa cidade. Noedson faz aparte, comenta que
nunca teve dificuldades em reunir-se com o Prefeito, mas adverte
uma necessidade de juntos terem um contato direto e isolado com
ele. Ronilto termina sua fala concordando com o levantamento feito
pelo colega Noedson. Wemerson faz uso, cumprimenta a todos.
Reforca seu pedido de dispensarem as aulas dos alunos da zona
rural nos dias de combates nas rogas dos arredores da escola pelo
risco de contaminagdo. Adverte a seriedade desta questdo pelos
riscos sérios de satide que o contato com agrotéxicos pode oferecer.
Diz que aprovaram o projeto referente ao auxilio a0s pequencs
produtores rurais, um beneficio para o uso do maquinario, mas conta
que pessoas relataram que os tratores adquiridos pela colega Joana
D'Arc com o Ministro Alexandre Baldy e o enviado pelo deputado
Rubens Oftoni nao estdo sendo utilizados pelos produtores e
procurando providéncias foi informado que as méquinas ndo estavam
aptas para uso por falta de pegas. Lamenta o fato, pois ja estao
disponibilizados a muito tempo. Foi questionamento também sobre o
magquindrio trabalhar apenas em até determinado local nas estradas
da zona rural e as condigdes estarem péssimas. Pede que
convoquem o responsével por esse maquinario para se justificar e
fornecer as informagdes necessarias. Sobre a LDO pede atengdo aos
colegas ao analisarem principalmente em relagdo a suplementagao
& 0 remanejo de verbas. Diz que 0 TCM em margo deste ano mostrou
o remanejamento de verbas entre as secretarias e pede explicaoes
quanto a isso para evitarem que alguns sefores sejam prejudicados,
Questiona sobre a existéncia e quem é o responsavel pela Secretaria
Extraordinaria da Prefeitura, pois o TCM contesta os valores
destinados a esta assim como ao do Gabinete, & diz que tudo 0 que
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bueiros que ficam escorrendo esguio pelo asfalto.” Foi colocado em
discussao, o autor discute defendendo sua indicagdo. Foi colocado
em votago, sendo aprovado. Posteriormente, foi feita a leitura do
requerimento n°. 004/2018 de autoria do edil José Euripedes
solicitando ao Sra. Presidente “a copia da Ata, video e dudio da
Sessio realizada no dia 02/04/2018." Foi colocado em discussao, o
autor discutiu defendendo seu requerimento. Foi colocado em
votagéo, sendo aprovado. A seguir, foi feita a leitura da ata da sessdo
anterior. Foi colocada em discussao, votagdo, sendo aprovado.
Noedson reforca um pedido j4 realizado anteriormente acerca de
realizarem reunides mensais com o Prefeito para tratarem de
assuntos da populagao, diz que observa um distanciamento grande
entre eles e isso evitaria até o excesso de requerimentos em pauta
os quais seriam tratados pessoalmente com ele. A Sra. Presidente
se compromete em analisar essa questso com o Prefeito e ver a sua
disponibilidade. Nao havendo mais matérias a serem tratadas, a Sra
Presidente deixou a palavra franca aos vereadores que guisessem
fazer uso. Ronilto faz uso, cumprimenta a todos, enaltece a
colocagao do edil Noedson, pois diz que é uma questéo a qual ja vem
comentando desde o inicio, a necessidade de dialogo direto entre as
bancadas e também com o Executivo para debaterem e se
entenderem, principaimente por no /momento ndo possuirem nenhum
lider do Prefeito oficialmente. Diz que cada um também deve buscar
seus ideais diretamente a ele até para evitar o desgaste de
sucessivas indicagoes em sessdes. Fala sobre a vacinagio,
parabeniza a Secretaria da Satde pelo seu trabalho mas comenta
Pontalina conseguir atender
Um ato que ele julga
entretanto admite &





image4.jpeg
56

Ata da décima terceira sessao Ordindria da Camara Municipal de
Pontalina Goids, acs 16 (dezesseis) dias do més de abril do ano de
2018, as 19:00horas, em sua sede, situada na Praga Justo
Magalhaes, sob a presidéncia a Srz. Joana D'arc de Godol que foi
secretariada pelos edis Lauro Fernandes Correia e Ronilto de
Oliveira, 1° e 2° secretérios respectivamente, composta a mesa a
Sra. Presidente declarou aberta a presente sessao, verificando a
presenca dos edis: Adalberto da Silva e Souza, Edmar Ferreira do
Carmo, Joaquim Fernandes dos Santos, José Euripedes Alves,

Jurandir Rezende Machado, Marlene Alves Lopes Pinto,

Noedson Santiago da Silva e Wemerson Werler Vi

a
Verificando o “Quérum’ legal, a Sra. Presidente determinou a0 1°
Secretario que efetuasse a leitura da Ata da sessao anterior, apos
lida, foi constatado erro, e até sana-o deu inicio a ordem do dia
deixando a sua aprovagdo apés analisarem os trabalhos. Em
seguida, determinou ao 1° Secretario que efetuasse a leitura do
Projeto de Lei n°. 040/2018 de autoria de Poder Executivo que
“Dispde sobre as diretrizes Orgamentarias para o exercicio financeiro
de 2019 e da outras providéncias.” Foi distribuido as comissdes
competentes. Posteriormente, foi feita a leitura da indicagao n°.
015/2018 de autoria do edil Wemerson que solicita ao Prefeito a
feitura da “poda da cerca viva no muro préximo a Escola Municipal

Ayrton Senna da Silva, pois no perfodo noturno bandidos estdo

escondendo entre a cerca para praticar assalto." Foi colocado em

discussdo, o autor discutiu defendendo sua indicagao, foi colocado
em votagdo, sendo aprovado. A seguir, foi feita a leitura do
itoria do edil Wemerson requerendo
larcos Anténio Borges, Diretor

em relaggo a
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atentarem-se aos atos. Fala também que iniciou seu atual mandato
entrado pela porta da frente da Camara, e nao através da criagéo de
uma secretaria. Alerta a vereadora Marlene para ouvir mais e critica
a sua postura pois criticava o governador e agora esté ao seu lado.
Marlene retoma a palavra e diz que como boa politica pode reunir-se
com qualquer autoridade e ainda reconhece o bom trabalho do
governador em nossa cidade, alegando que atualmente ndo deve
mais existir partidarismo. Sobre a criagao da Secretaria diz que ela
deveria ser criada para a boa gestao do municipio e que ela foi
diplomada por ser suplente assim como os demais vereadores & tem
o direito de exercer sua fungdo quando necessrio. Nada mais
havendo a tratar, declarou encerrada a presente Sessdo
determinando a0 1° Secretério que lavrasse esta, que apos lida,
discutida e achada conforme seguira assinada pelas pessoas
competentes.

JOANA D'ARC DE GODOI
PRESIDENTE
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Wemerson entrou na justica contra a Prefeitura requerendo 13°
saldrio, um valor de RS 50.000,00 reais. Na atual condigao politica &
econdmica diz ndo ter coragem de fazer algo do tipo. Fala ainda que

0 edil acumulou cargos quando vereador e antes eles devem agir
com honestidade e moralidade para apenas assim cobrar isso das
outras pessoas. Fala que o Prefeito sempre o ajudou, principaimente
com seu projeto Aao e Reagdo, 0 qual no considera como uma
obra de caridade, pois o vereador recebia para trabalhar com esta.
Enaltece a ideia do colega Noedson, e concorda que eles devem
reunir-se em prol do melhor para nossa cidade e populagao. José
Euripedes faz aparte, diz que pediu por escrito e que é algo
importante, deste modo requer sua resposta formal e também por
escrito assim como o fez. Fala que seu oficio  um pedido o qual
possui direito como vereador e para mostrar para e esclarecer para
populagao sobre o dinheiro destinado a satide que esta parado desde

0 ano de 2016 o qual deveria estar sendo utilizado para melhorias
Diz que a vereadora e o Prefeito possuem mania de perseguigao,
pois qualquer criica & interpretado desta maneira e que eles
desempenham suas fungdes parlamentares e podem discordar de
certas agdes. Marlene faz uso e diz que a maneira como falam
subtende-se que o Prefeito age erroneamente. Inicia-se uma
discussdo e a Sra. Presidente pela ordem pede para que os
vereadores falem um de cada vez para evitarem tumulto. Wemerson
faz aparte e diz que a vereadora Marlene disse inverdades. Quanto
a0 13° salario diz que se realmente existir este processo que seja
publicado. Em relagdo ao m&de cargos conta que ele se

Diz que jamais falou que
apenas pediu para




